
PODER LEGISLATIVO

ACUERDO

PRIMERO.- Con fundamento en los artículos 25, 45, 54 fracciones VIII, XXIV y XXV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala; 429, 430 y 432 del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala; 2, 9 fracción III y 10 Apartado B fracción VII, 78, 81 y 82 fracción I de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tlaxcala; 1, 3, 14 fracción IV, 35 párrafo primero, 36, 37 fracción I, 38 fracciones I, III y VII, 39 fracciones I y III, 85 y 115 del Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tlaxcala, la LX Legislatura del Congreso del Estado de Tlaxcala, aprueba la Convocatoria para Elecciones Extraordinarias a celebrarse en el Estado de Tlaxcala, derivadas de las declaraciones de empate y nulidad en el proceso electoral ordinario del 2013, para quedar como sigue:

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

LX LEGISLATURA

CONVOCATORIA

PRIMERO.- La LX Legislatura del Congreso del Estado de Tlaxcala, con fundamento en lo establecido en los Artículos 25, 54 fracciones VIII,  XXIV y XXV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala; 429, 430 y 432 del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala,  convoca a la realización de las Elecciones Extraordinarias a Presidentes de Comunidad de San Manuel Tlalpan, Municipio de Hueyotlipan, Colonia El Alto, Municipio de Chiautempan, y Francisco Villa, Municipio de Huamantla; así como a la elección del ayuntamiento del municipio de Apetatitlan de Antonio Carvajal.
SEGUNDO.- Las Elecciones Extraordinarias antes señaladas se realizarán el día veinticuatro del mes de noviembre del año  dos mil trece.

TERCERO.- Para el Proceso Electoral Extraordinario establecido en esta convocatoria no podrán restringirse los derechos que la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, así como el Código de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala, les reconocen a los ciudadanos y a los Partidos Políticos.

CUARTO.-  Se instruye al Instituto Electoral de Tlaxcala para que proceda a la organización, dirección, vigilancia y desarrollo del Proceso Electoral Extraordinario que se convoca; a ajustar los plazos fijados en el Código de Instituciones y  Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala; a ajustar lo relativo a las prerrogativas de los Partidos Políticos que participen; e igualmente, para el ajuste de dichos plazos, debe considerar los plazos y formalidades establecidos en la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral para el Estado de Tlaxcala y en la Ley General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral, a efecto de salvaguardar los derechos que ambas leyes le establecen a ciudadanos, candidatos y partidos políticos.

SEGUNDO.- Notifíquese formalmente el presente Acuerdo al Instituto Electoral de Tlaxcala, para los efectos constitucionales y legales conducentes.
TERCERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Tlaxcala y en por lo menos dos de los periódicos de mayor circulación en la Entidad.
Dado en la Sala de Sesiones del Palacio Legislativo del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, en la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl a los 15 días del mes de octubre del dos mil trece.
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